

циального задания, прапорщик Лихачёв Михаил Владимирович представлен к награждению орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Михаил 11 ноября 2003 года в г. Челябинске.

НАКОНЕЧНЫЙ Алексей Геннадьевич

20.12.1982 – 30.05.2003

гвардии старший сержант

Уроженец с. Орловка Катав-Ивановского района Челябинской области. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Ингушетии: заместитель командира группы 1-й разведроты в/ч 12356.

Родные: Наконечные Зоя Дмитриевна (мать) и Геннадий Степанович (отец).

Алексей родился 20 декабря 1982 года в с. Орловка Катав-Ивановского района Челябинской области. В 1996 году, окончив 9 классов средней школы № 5 г. Усть-Катава, поступил в профессиональный лицей № 22, чтобы получить специальность автомеханика.

23 декабря 2000 года Алексей был призван военным комиссариатом г. Усть-Катава в ряды Вооруженных Сил РФ. Военную службу проходил на территории Северо-Кавказского региона в составе в/ч 12356 командиром отделения. При прохождении службы Алексею Наконечному были вручены нагрудные знаки «За службу на Кавказе», «Гвардия».

30 мая 2003 года гвардии старший сержант Алексей Наконечный погиб, выполняя боевую задачу, в результате обстрела колонны из стрелкового оружия и гранатометов в 2,5 километрах западнее с. Даттых Республики Ингушетия.

Похоронен Алексей 14 июня 2003 года на кладбище в родном селе Орловка.

Имя Алексея Наконечного увековечено на мемориальной доске, установленной возле профессионального лицея № 22 г. Усть-Катава.

В сотый раз говорим мы «авось...
Пронесет... раз на раз не приходится...»
А дороги расходятся врозь.
По теснине стрелю проносится

Советом Братства краповых беретов прапорщик Лихачёв Михаил Владимирович награжден краповым беретом (посмертно).



Наш колесный разведбатальон,
БТР от зеленки хоронится,
За кустами невидимый он.
Западни избежать очень хочется,
Но куда ты уйдешь от судьбы?
И фугас, что лежит по обочине,
В этот раз не заметили мы...

Дым по горной дороге разносится,
Перевернутый «бронник» вверх дном,
Семь колес уцелевших вращаются,
И тела устилают весь склон.
Сверху «чехи» добить нас пытаются,
Поливают смертельным огнем.

Пули с визгом в землю впиваются.
Если мы не ответим – умрем.
И в кошмарах нам будет сниться
На дороге на горной тот бой.
Так хотелось с врагом рассчитаться,
Только треть возвратилась домой...